



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 7. listopada 2017. godine.

Glasnik 24

(2017. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik Ivica VALERIJEV:

Prošli vikend (od 29. rujna do 1. listopada) je u Poreču odigrano **18. prvenstvo veterana Hrvatske** u velikom nogometu u organizaciji **Komisije za veterane Hrvatskog nogometnog saveza**. Nastupilo je 26 momčadi iz cijele Hrvatske a među njima su bile i tri momčadi iz našeg, **Zagrebačkog nogometnog saveza**: VNK Autoklub Siget - HD, VNK Lokomotiva – Tahograf i VNK Jarun. Kao i u dosadašnjim veteranskim prvenstvima Hrvatske (*veliki nogomet*), naši klubovi su uvijek u vrhu ili na vrhu. Uglavnom, uvjerljivo najuspješniji do sada. Tako je bilo i ovaj put, prvenstvo je osvojio **VNK Autoklub Siget – HD**, a u finalnoj utakmici je nakon izvođenja jedanaesteraca pobijedio **VNK Lokomotiva – Tahograf**. Čestitke vodstvu i igračima VNK Autoklub Siget – HD na osvojenom **šestom** prvenstvu veterana Hrvatske (*najviše od svih*). Također čestitke vodstvu i igračima VNK Lokomotiva – Tahograf na osvojenom drugom mjestu. Drugu godinu za redom gube finalnu utakmicu nakon izvođenja jedanaesteraca. Čestitke na sudjelovanju i igri dečkima iz VNK Jarun koji su također odigrali dobar turnir s količinom igrača koji su doputovali u Poreč. Očekujemo službeno izvješće **Hrvatskog nogometnog saveza** koje ću poslati svima kada ga dobijemo.

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Jarun - Ravnice (termin nije određen)

4. kolo:

Lokomotiva Tahograf - Autoklub Siget (termin nije određen)

5. kolo:

Dubrava Tim Kabel - Cro Docs (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

2. kolo:

Cro Docs - Trešnjevka 3 – 2 (5. 10. 2017.)

(Matija DVORNIK, Mario TOKIĆ, Mario DVORSKI // Miroslav MARTINOVIĆ, Vedran PERIĆ)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

Unaprijed odigrana utakmica:

7. kolo:

DNK Zagreb - ZET 4 – 0 (2. 10. 2017.)

(Damir OREŠKOVIĆ (3), Damir VUKOBRATOVIĆ)

Odigrane utakmice:

2. kolo:

Dinamo Turić - Kustošija 4 - 3 (5. 10. 2017.)

(Alen ČAVLINA (3), Mato ALILOVIĆ // Luka PEJIĆ, Branko HERCEG, Darko KOVAČEC)

Gajnice - Blato 6 - 3 (5. 10. 2017.)

(Antun MARJANOVIĆ (2), Tomislav SASTIĆ, Igor PETRČIĆ, Ivica VALEK, Danijel JEDVAJ // Marijo ZAGOREC, Mario BELOŠEVIĆ, Tomislav OMERZO)

Registrirane utakmice:

2. kolo:

Remetinec - Trnje 3 - 0 BB (Disciplinski pravilnik, Članak 70)

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

5. kolo:

Povjerenici Dinamo - Prigorje (Markuševac) (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Sesevski Kraljevec 1 1 – 4 (5. 10. 2017.)

(Ivan FUČKALA // Dalibor GABUD (2), Ivan JURAKIĆ (2))

Ovo kolo odigrano je u raspoloženju strijelaca čija bi statistika možda bila i veća da nije odgođena jedna utakmica. Isto kolo nije prošlo bez opomena što baš i nije popularno, ali što je tu je to je sve dio folklor. Obzirom da veterani Povjerenici Dinamo imaju problem s igralištem prilikom odigravanja domaćinskih utakmica, biti će još odgođenih utakmica pa sve skupa molim za razumijevanje, a voditelja istog molim da me na vrijeme izvijesti o terminu odigravanja. Voditelje neodigrane utakmice molim da što hitnije dogovore termin odigravanja.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Horvati Mešić com - Zanatlija (termin nije određen)

2. kolo:

Rudeš - Podsused 1981. (termin nije određen)

3. kolo:

Silvija stil - Zanatlija (19. 10. u 16:15 h)

Prečko - stari - Horvati Mešić com (12. 10. u 16:15 h)

Obavijest:

Novi voditelj VNK Špansko je Adam ŽIVIĆ (091 5059264; [adamzivic@gmail.com](#)).

Napokon se krenulo u pravom smjeru, jer nam je uspjelo kompletirati i ovo 5-to prvenstveno kolo u kojem nije bilo odveć rezultatskih iznenađenja. U predmetnom kolu postignuto je ukupno 27 golova ili 5,4 gola prosječno po utakmici. Uz sitne zamjerke voditelja na suđenje ono je ipak bilo vrlo uspješno. Utakmica u Prečkom gdje su igrali Prečko stari vs Zanatlija ista je završila tijesnim pobjedom domaće momčadi rezultatom 2:1 i tako su si domaćini upisali značajna tri boda. Na igralištu NK Blato igrali su Elektra vs Silvija stil u kojoj su gosti imali glavnu riječ, jer im je uspjelo čak sedam puta zatresti mrežu golmana Elektre. Ovom prilikom igraču Silvije stil N. Smolčiću polazi za nogom postići hat trick za svoju momčad, a inače konačan rezultat ove utakmice bio 2:7, pa ova pobjeda momčad Silvije stil trenutno pozicionira na visoko 3-će mjesto na ljestvici s osvojenih 10 bodova. U Podsusedu su igrali Podsused vs Horvati i ovdje se do samoga kraja vodio neizvjestan ishod utakmice, pa ipak prva pobjeda 3:2 i osvajanje prvih bodova pripala domaćinima dečkima Podsuseda. U Botincu su igrale odabrane vrste KKK Zagreb vs Špansko utakmica završila visokom pobjedom momčadi Španskog potpuno zaslužno rezultatom 1:5. Ovom pobjedom momčad Španskog trenutno drži drugu poziciju na ljestvici s osvojenih 12 bodova. Opravdanje voditelja momčadi KKK Zagreba za ovako lošu predstavu svoje momčadi opravdava činjenicom da je podosta igrača zbog ozljeda izvan stroja, pa su morali igrati u dosta oslabljenom sastavu. Ukupna ocjena je da se igra dosta grubo, pa je i vjerojatnost veća da dođe do ozljede igrača stoga, vodimo o tome računa kako ne bi ozlijedili suparničkog igrača, jer već sutra imamo svoje druge profesionalne obaveze. I konačno u Rudešu u noćnom terminu pod reflektorima odigrana posljednja utakmica 5-og kola a igrali su Rudeš vs Nur. U ovoj utakmici nije bilo neizvjesnosti oko pobjednika momčad Nur-a glatko i potpuno zaslužno pobjeđuje rezultatom 0:4. Dečki Rudeša pokušavali su sve imali su i dosuđen jedanaesterac kojega nisu realizirali (golman obranio), a bilo je još izglednih prilika, ali jednostavno nije išlo, pa i sreća im okrenula leđa. U ovoj utakmici i igrač Nur-a T. Pličanić postiže svoj hat trick. Ovom pobjedom dečki Nur-a trenutno su na prvoj poziciji ljestvice s osvojenih 13 bodova. Sudac je utakmicu vodio vrlo autoritativno, pa je tako zbog prigovora igraču A. Aliliju gostujuće momčadi Nur-a potpuno opravdano dodijelio javnu opomenu tako da je to bila i jedina pokazana javna opomena u cijelom 5-om kolu.

OSTALE VIJESTI IZ II LIGE "A": 1. Utakmica u 6-om kolu VNK Špansko vs VNK Rudeš igrati će se pola sata ranije zbog (igranje Hrvatske nogometne reprezentacije), dakle, igra se u Španskom, ponedjeljak 9. 10. s početkom u 19:30 sati. 2. Nakon mnogih apela, telefonski odnosno putem Glasnika da utakmice koje su odgođene trebaju se žurno voditelji momčadi

dogovoriti oko novih termina igranja, stigao tek jedan dogovor od ukupno četiri odgođene utakmice. Naime, preliminarno su dogovorili novi termin igranja momčadi VNK Silvija stil vs VNK Zanatlija (odgoda iz 3-eg kola) utakmica će se odigrati u Blatu, četvrtak 19. 10. 2017. s početkom u 16:15 sati. 3. U VNK Španskom došlo do kadrovskih promjena, tj. došlo do zamjene voditelja momčadi. Dosadašnji voditelj momčadi Boris Gracin svoju dužnost voditelja momčadi predao novom voditelju VNK Špansko, a to je gos. Adam Živić. Istoga poštovani voditelji momčadi možete kontaktirati na GSM 091 5050264. S tim u vezi koristim priliku zahvaliti se gos. Borisu na kratkoj, ali vrlo dobroj suradnji. Novom voditelju VNK Špansko gos. Adamu Živiću čestitam na izboru voditelja te mu želim puno uspjeha u radu te dobru i uspješnu suradnju. Sljedećim izvještajem nastavljamo odmah nakon odigranog 6-og kola, a to je već u ponedjeljak 9. 10. Športski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](#)):

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Optimist	- Omladinac (OS)	(termin nije određen)
Mladost (DD)	- Obrež	(termin nije određen)

3. kolo:

Mladost Buzin	- Stari prijatelji - Unibind	(termin nije određen)
Obrež	- Botinec	(termin nije određen)
Omladinac (OS)	- Brezovica	(termin nije određen)

Odigrano kompletno kolo po lijepom vremenu, osim u utorak u Obrežu gdje je bilo i kiše. No, zato nije bilo kiše golova na terenu, gdje se vodila rovovska bitka za svaki dio terena. Plavi je pokušavao sve ne bi li otišao bar s bodom doma no, Jurica i Tomek nisu bili toga mišljenja. Zabio je i Toni za goste, ali nedovoljno za povoljniji rezultat. Nešto mi je Plavi samozatajan, neraspoložen za veće komentare, no ne znam pojedinosti. Nekako mi je ta utakmica ostala pod velom tajne, jer su komentari prijašnjih godina kod ovih takmaca, bili puno veći, dulji i nekako veseliji. Ne znam, niti Plavi, a ni Vladek nekako nisu raspoloženi za dodatne izjave i komentare, a moram priznati na to nisam navikao kod ova dva voditelja. Morati ću malo se pozabaviti s tom problematikom, još ovu jesen. Sve u svemu bodovi su ostali na kontu Obrežana. Da Hrvatski Leskovac pobjeđuje, sad je to već postalo pravilo. Iako teško, ali su uspjeli dobiti Buzinčane, što im prijašnjih godina nije polazilo za nogom, kao ni drugima. Mirko i Matija uredno su poentirali za tri boda, dok je Cule umalo zakomplicirao situaciju domaćinu. Botinčani igraju toplo hladno, a izgleda da je bilo dečkima iz Strmca hladnije, jer su na kraju ostali bez bodova doma. Krivac je Marijan Pfajfer koji je postigao sva tri zgoditka i koji se nameće kao jaka uzdanica Botinčanima. Mario Celić i Šabarić zabili su za domaće i to bi bilo vjerojatno dosta da nije bilo opasnog strijelca Marijana. Optimisti su konačno odigrali utakmicu na domaćem terenu i nekako se očekivala pobjeda, nad momcima iz Brezovice. No, iako su bili optimistično dominantni, napadali, nizale se šanse, ali Vlado na голу i neraspoloženi strijelci domaćina su krivci što je utakmica završila bez golova. Da, imali su i goste situaciju jedan na jedan, ali i Bibije na голу Optimista se nešto pitalo u ovoj utakmici. Na kraju su Optimisti jurišali sa svim raspoloživim snagama, nisu uspjeli u naumu, ali su poradi nervoze uspjeli zaraditi, opravdano, isključenje povratnika u momčad Žabe, poradi verbalnog delikta, kako se stručno kaže prema, odličnom sucu utakmice g. Jadranku Bartoliću. Inače vrlo fer i korektna utakmica na odlično pripremljenom terenu u Hrašću, bez i jednog grubog faula. Očekivali smo s nestrpljenjem derbi lige u Čehima, misleći da će Mladost iz Dragonožca malo primiriti Hrvoja i društvo. No, izgleda da je Hrvoje na dobrom putu i trenutno im odlično ide, a Jusuf Talić se pobrinuo da bodovi ostanu doma, uz strijelca i Nikicu Obrovca. Da, bilo je knap, jer se ove sezone probudio ili uskrsnuo Joža iz Dragonožca, koji svaku tekmu zabije, uz Kovačića, pa samo raspoloženom Jusufu mogu Čehani zahvaliti što su upisali minimalnu, ali slatku pobjedu. Čestitke svima na ponašanju, osim Optimistima, koji se moraju priviknuti na poraze da ne bi bili nervozni na

terenu. Apeliram na voditelje momčadi da u ekipu sastavljaju, isključivo registrirane igrače i s pregledom. Možda ste zaboravili da smo imali slučaj baš u našoj ligi, loma noge igrača, koji nije imao pravo nastupa. Situacija je otišla tako daleko da se išlo u građansku parnicu, pozivanja voditelja na sud, zapisnik utakmice i svašta u tome stilu. Vodite o tome računa jer mislimo neće se ništa desiti, a dešava se i umiru igrači, na žalost na terenu. Ajmo se okrenuti regularnosti, transparentnosti (samo ne političkoj), tako da s guštom čekamo treće poluvrijeme, bez razlike tko pobijedio, da nema gorčine u želucu, nego pjesma i zafrkancija tko je koga u tom trenutku nadigrao. Mislim da shvaćate što želim reći, pa zdravi i veseli, uvijek, bili do ponedjeljka.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Radio Taxi Zagreb - Hrašće (termin nije određen)

3. kolo:

Škvadra 2012. - Radio Taxi Zagreb (termin nije određen)

Zapruđe - Ivanjska Šimići (termin nije određen)

U 5. kolu odigrane su sve utakmice u kojem su strijelci bili raspoređeni i postigli 20 golova. Kao domaćini su slavili Ivanjska Šimići protiv Slavonca, Zelengaj protiv Hrašća i Škvadra protiv NKV Zg 2003. Pobjedu u gostima su ostvarili Taxisiti kod Zapruđa. Prema zapisnicima koje sam dobio nije bilo javnih i isključujućih kartona. Od voditelja Taxija sam dobio obavijest da im je iako je već prije traženo za suđenje ne šalje sudac koji je sudio utakmicu protiv Zapruđa, isti ponovo poslan da sudi. Uputio sam ga kao i sve ostale koji to nisu, a žele, da pismeno zatraže od povjerenika za suce g. Borisa Murka na mail boris.murko@zg.t-com.hr da im se imenom i prezimenom suca isti ne šalje na suđenje njihovih utakmica. Uostalom to je i na plenumu naše lige rečeno da se tako treba uraditi. Usmeni prigovor meni neće dati rezultate nego samo na pisani zahtjev povjereniku za suce. Sudac za kojega tražite da vam ne sudi ne bi trebao više dolaziti na suđenje vaših utakmica. Od odgođenih utakmica još niti jedna nije odigrana. Sljedeći tjedan obavezno dogovorite da se igraju utakmice Radio Taxi Zagreb i Hrašće, te Zapruđe i Ivanjska Šimići u četvrtak s početkom u 16:15 sati. Iduće kolo svi igraju u ponedjeljak, a i vrijeme u četvrtak će biti dobro za igranje. Molim da me o dogovoru obavijestite na vrijeme kako bi javili za suca. Športski pozdrav.

Krešimir LOVREKOVIĆ (099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Završnica 37. izdanja humanitarne Večernjakove Kockice Ožujsko u Prečkom

Poštovane športske kolege, želio bih vas obavijestiti o velikom uspjehu igrača, veterana, iz 1. lige skupina A ZNS-a. Naime, u petak, 29. 9. 2017., završen je 37. tradicijski malonogometni turnir KOCKA u zagrebačkom kvartu Prečko. Riječ je o, po mnogima, najkvalitetnijem turniru u malom nogometu na otvorenom u Zagrebu i široj okolici, u seniorskoj i veteranskoj kategoriji. Na trećem natjecanju veteranskih ekipa, službeni naziv, 3. TePe & Splat cup, bilo je prijavljeno četrnaest momčadi, a iz naše velikonogometne veteranske 1. lige skupina A na turniru su sudjelovali igrači iz čak četiri kluba raspoređeni u tri ekipe i to: „Gajnice CB Gaj“ (igrači VNK Gajnice), „Sport vision“ (igrači VNK Trnje) i najuspješniji među njima, osvajači trećeg mjesta „KLA-REM Prijevoz Majetić“ (igrači VNK Polet i VNK Remetinec). Od ova tri predstavnika čak su dva ušla u polufinale (KLA-REM Prijevoz Majetić i Sport vision) do kojeg su došli pobjedama protiv ekipa „CB Brooklyn Prečko“ (prošlogodišnji osvajači cupa) i „Tokić AD Zločo i prijatelji“. O kvaliteti veteranskog turnira govori i to da su nastupali mnogi bivši igrači prvoligaškog nogometa sa zavidnim inozemnim karijerama kao i poznati igrači malog nogometa. Na kraju velike pohvale ekipama iz naše 1. lige skupina A za uspjeh i potvrdu da se u našoj ligi igra jako kvalitetan veteranski nogomet. Športski pozdrav !



KLA - REM Prijevoz Majetić

Stoje: Zvonko GRGAČEVIĆ ,Tihomir DLAČIĆ, Slaven UROIĆ, Žarko POPOVIĆ.
Čuče: Miro MAKSIMOVIĆ, Igor VORI, Josip ČARAPINA.

Odluke Disciplinskog suca od 6. listopada 2017. godine

1) Igrač VNK Vrapče 1978. (Zagreb), **Danijel FRKETIĆ (Š.I. 1085935)**, isključen na utakmici VNK Trešnjevka (Zagreb) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb), (*igralište NK Trešnjevka, Zagreb, Graba, Premier liga, 5. kolo, 2. listopada 2017. godine*), radi psovanja suca u 64. minuti utakmice riječima: „*Odi u kurac*“, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 (*tristo kuna*).

Kazna i suspenzija teku od 3. listopada 2017. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

2) Igrač VNK Optimist (Zagreb), **Željko PAVUKOVIĆ (Š.I. 1087083)**, isključen na utakmici VNK Optimist (Zagreb) - VNK Brezovica (Zagreb), (*igralište NK Hrašće, Zagreb, Hrašće, 2. liga skupina C, 5. kolo, 2. listopada 2017. godine*), radi vrijeđanja suca u 60. minuti utakmice, kada je nije bio u igri, riječima: „*Puši kurac debilu jedan*“, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 (*tristo kuna*) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 51*).

Kazna i suspenzija teku od 3. listopada 2017. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

3) Igrač VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec), **Ivan HUNIĆ (Š.I. 1086678)**, isključen na utakmici VNK Odra (Zagreb) - VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec), (*igralište NK Odra, Zagreb, Odra, 1. liga skupina B, 1. kolo, 5. listopada 2017. godine*), radi dvije javne opomene na utakmici, kažnjava se zabranom igranja na 1 (*jednoj*) utakmici (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 20*).

Kazna i suspenzija teku od 6. listopada 2017. godine i prestaju istekom i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 kn (*sto kuna*). Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

4) Igrač VNK Trešnjevka (Zagreb), **Tomislav JELIĆ (Š.I. 1082171)**, isključen na utakmici VNK Cro docs (Zagreb) - VNK Trešnjevka (Zagreb), (*igralište NK Jarun, Zagreb, Jarun, Premier liga, 2. kolo, 5. listopada 2017. godine*), radi dvije javne opomene na utakmici, kažnjava se zabranom igranja na 1 (*jednoj*) utakmici (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 20*).

Kazna i suspenzija teku od 6. listopada 2017. godine i prestaju istekom i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 kn (*sto kuna*). Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade.

5) Utakmica VNK Remetinec (Zagreb) - VNK Trnje (Zagreb) (*igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 2. kolo, 5. listopada 2017. godine*) nije odigrana jer u zakazano vrijeme nije bio dovoljan broj gostujućih igrača na terenu za igru.

Utakmica se registrira rezultatom 3 - 0 u korist VNK Remetinec (Zagreb) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 70*).

VNK Trnje (Zagreb) se kažnjava oduzimanjem 1 (*jednog*) boda u 49. prvenstvu veterana ZNS (*sezona 2017/2018, 1. liga skupina A*) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 70*).

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:

Krešimir BUCONJIĆ
u. z. Đuro DRAGIĆ